



會務記要

七十九年二月份

二 日 下午舉行省輔導團輔導工作會議，檢討年度省輔導團工作及探討「國民小學對省輔導團工作需求調查研究」，由陳廳長主持。

五 日 由教育廳主辦，省立博物館及本會協辦之中國傳統偶戲研習營開訓。

九 日 教育廳陳廳長倬民對七十六位參加中國傳統偶戲研習營各省立師範生講話，並與本會研究室研究人員舉行座談。

舉行六十二期主任儲訓班成績評審會。

下午美國教育行政專家 Dr. Sweeney，由台中縣王漢源教育局長陪同蒞會參觀。

十二日 馬來西亞教師總會沈慕羽主席由僑務委員顏先生陪同蒞會參觀。

十九日 本會第三九一期社會科五、六年級實驗班教師研習，舉行開訓典禮，一連研習一週。

上午召開研製國小教具籌備會議，由教育廳湯副廳長振鶴主持。

廿二日 上午舉行本會同仁擴大會報。

下午本會與僑務委員會舉行菲律賓、泰國僑教班研習事項協調會。

廿六日 本會六十三期主任儲訓班及三九三期自然科實驗學校一年級教師研習班舉行開訓。

下午高雄市教師研習中心一行七人，由何雲光主任帶領蒞會參觀。

(顏國樑)

研習活動

第三九一期 社會科實驗班教師研習

本會於七十九年二月十八日至二十四日為期六天，舉辦第三九一期社會科輔導員班研習。與會者皆是社會科實驗班的任課教師，共有八十二名研習員參加。

本班期主要研習目的是熟悉新編的社會科實驗課程，分別是五下（第十冊）和六下（第十二冊）二部分。第十冊的內容是：「臺灣的開發」、「臺灣的建設」、「經濟與生活」。第十二冊的內容是：「我們的地球村」、「做個現代好國民」。由社會科課程小組負責解說、討論。

課程中並安排了「高年級兒童心理發展特

質」、「環保教育」、「臺灣社會變遷」等專題演講。

第三九二期 自然科課程實驗班教師研習

本會於七十九年二月二十六日至三月三日止為期一週，舉辦第三九二期自然科課程實驗學校一年級教師班研習，共有五十四名研習員參加。

本班期研習主要目的是熟悉實驗課程新單元的教材結構，以及演練教學方法，其間並請鄰近學校學童到會，由實驗班教師試教，並由游美津、邱石琳、陳昭池三位教師做教學演示，供研習教師學習、討論。（朱秀芳）